

Акт
службового розслідування щодо факту події, що сталася з особовим складом
штурмової роти військової частини Т0910 у населеному пункті Красна Гора
Донецької області

Відповідно до вимог статті 85 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, Порядку проведення службового розслідування у Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 21.11.2017 № 608 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2017 року за № 1503/31371, порядку проведення службового розслідування у Державній спеціальній службі транспорту затвердженого наказом Голови Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту від 26.07.2022 № 90, наказу командира військової частини Т0910 від 13.02.2023 року № 92 “Про призначення службового розслідування” комісією у складі голови комісії: заступника командира військової частини Т0910 підполковник Бобляха Миколи Леонідовича, членів комісії: заступника командира військової частини Т0910 з морально-психологічного забезпечення – начальника відділення морально-психологічного забезпечення підполковника Лаца Павло Михайловича, начальника медичної служби військової частини Т0910 молодшого лейтенанта медичної служби Лазарькова Олександра Сергійовича, помічника начальника штабу військової частини Т0910 лейтенанта Смеречинського Андрія Андрійовича, старшого помічника начальника відділення персоналу військової частини Т0910 молодшого лейтенанта Велигодського Віталія Анатолійовича було проведено службове розслідування за фактом бойових втрат з **07.02.2023 по 10.03.2023 року** внаслідок бойових дій із забезпечення здійснення заходів з національної безпеки і оборони Батьківщини та територіальної цілісності, відсічі і стримування збройної агресії з боку збройних сил російської федерації в населеному пункті Красна Гора Донецької області, внаслідок яких, особовий склад штурмової роти військової частини Т0910 зазнав безповоротних втрат особового складу, зниклих безвісти, отримавших поранення.

1. Нормативно-правова база:

- 1.1. Дисциплінарний статут Збройних Сил України.
- 1.2. Порядок проведення службового розслідування у Збройних Силах України, затверджений наказом Міністерства оборони України від 21.11.2017 № 608, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2017 р. за № 1503/31371.
- 1.3. Порядок проведення службового розслідування у Державній

спеціальній службі транспорту затверджений наказом Голови Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту від 26.07.2022 № 90.

1.4. Статут внутрішньої служби Збройних Сил України.

1.5. Постанова Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 “Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією”.

1.6. Наказ Голови Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту від 26 липня 2022 року № 90 “Про затвердження Порядку проведення службового розслідування у Державній спеціальній службі транспорту”.

1.7. Наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.12.2022 за № 1668/39004.

2. Відомості про осіб, стосовно яких призначено службове розслідування.

Лейтенант Пазюк Костянтин Володимирович командир штурмової роти військової частини Т0910, 28.07.1998 року народження, освіта вища, 18.08.2022 призваний Личаківсько-Залізничним РТЦК та СП, на посаді з 18.08.2022 по т.ч.

3. Опис обставин вчиненого правопорушення:

06.02.2023 відповідно бойового розпорядження командира 3 ОТБР від 05.02.2023 № 775кп дск особовий склад штурмової роти був зосереджений в районі Шевченкове для передачі командиром військової частини Т0910.

Бойовим розпорядженням командування ОУВ “Харків” від 06.02.2023 № 544 дск – особовий склад штурмової роботи переданий в оперативне підпорядкування ОТУ “Соледар” ТГ “Карпати” та зосереджений у визначеному командуванням районі.

07.02.2023 згідно бойового розпорядження командування ТГ “Карпати” від 07.02.2023 № 1/244 дск – особовий склад переданий в оперативне підпорядкування 30 ОМБр (до 07-00) для спільного виконання бойових завдань у визначеному командуванням районі.

07.02.2023 згідно бойового розпорядження командира 30 ОМБр № 259 дск, особовий склад штурмової роти переданий в оперативне підпорядкування командира 1 МБ 54 ОМБр для спільного виконання бойових завдань на визначених командуванням напрямках.

В період з 07.02.2023 по 13.02.2023 особовий склад штурмової роти військової частини Т0910 виконував бойове завдання із забезпечення здійснення заходів з національної безпеки і оборони Батьківщини та територіальної цілісності, відсічі і стримування збройної агресії з боку збройних сил російської федерації поблизу населеного пункту Красна Гора Донецької області внаслідок яких особовий склад штурмової роти військової частини Т0910 зазнав безповоротних втрат особового складу, зниклих безвісти, отримавших поранення.

4. Обставини та факти, що були встановлені під час проведення службового розслідування.

В ході проведення службового розслідування встановлено, що в період з 07.02.2023 по 13.02.2023 особовий склад штурмової роти у складі взводів, що знаходились на різних один від одного позиціях виконував бойове завдання в населеному пункті Красна Гора Донецької області, внаслідок чого неодноразово вступав у вогневий контакт із переважаючими силами ворога, окремі підрозділи тримали кругову оборону, піддавались мінометним та артилерійським обстрілам.

Під час бойових дій особовий склад штурмової роти не допустив прориву противника на зайнятих позиціях, вів оборонні дії у визначеному районі оборони та забезпечив стійке утримання рубежів, забезпечив ефективне застосування засобів ураження, чимало військовослужбовців проявили героїзм та мужність при виконанні бойового завдання.

Відповідно до рапорту ТВО командира штурмової роти військової частини Т0910 лейтенанта Гордія А.Р. станом на 13.02.2023 було проведено перевірку наявності особового складу роти, який повернувся з бойового завдання (був евакуйований) на КСП штурмової роти з району виконання бойових завдань смт. Красна Гора, Донецької області та встановлено, що під час виконання бойового завдання:

зниклі безвісти - 16 військовослужбовців у зв'язку із відсутністю інформації про місце їх перебування та відсутністю зв'язку із ними, а саме:

солдат Гунченко Максим Вікторович, стрілець - номера обслуги 1 штурмового відділення 1 штурмового взводу штурмової роти;

старший солдат Ванджурак Назар Михайлович, гранатометник 1 штурмового відділення 1 штурмового взводу штурмової роти;

старший солдат Шологон Василь Степанович, водій-стрілець 1 штурмового відділення 1 штурмового взводу штурмової роти;

старший сержант Пушкарський Юрій Анатолійович, командир 2 штурмового відділення - командира машини 1 штурмового взводу штурмової роти;

молодший сержант Сакун Іван Миколайович, головний сержант - командир 3 відділення вогневого ураження 1 штурмового взводу штурмової роти;

молодший сержант Кіх Олег Іванович, бойовий медик 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Гординяк Роман Романович, гранатометник 1 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Ульмер Богдан Романович, стрілець-сапер 1 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Костенков Віталій Олегович, кулеметник 2 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Висоцький Роман Йосиповича, гранатометник 2 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Діденко Денис Ігорович, стрілець-сапер 2 штурмового відділення 2

штурмового взводу штурмової роти;

солдат Гальонко Віктор Степанович, номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Крук Микола Сергійович, кулеметник 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Мірук Станіслав Анатолійович, стрілець - номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Стахів Іван Тарасович, стрілець - номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Водяник Ігор Зіновійович, номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 3 штурмового взводу штурмової роти.

Відповідно до рапорту старшого солдата Лесишака В.І., пояснення солдата Бойчука Я.І. вони під час виконання бойового завдання бачили можливу загибель **солдата Висоцького Р. Й.** внаслідок ворожого обстрілу з міномету.

Висоцький Р.Й. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Висоцького Р.Й. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту старшого солдата Подтикало А.О., старшого сержанта Багнюка І.Я. вони під час виконання бойового завдання бачили, що **старший солдат Пушкарський Ю.А.** під час важкого бою прикривав відступ побратимів але на даний час доля солдата Пушкарського Ю.А. йому невідома.

Пушкарський Ю.А. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі).

Відповідно до рапортів старшого солдата Судчака І.Д., солдата Латка Ф.В. пояснення солдата Бойчука Я.І. вони бачили можливу загибель **солдата Ульмера Б. Р.** під час виконання бойового завдання внаслідок ворожого обстрілу і осколкових поранень у груди.

Ульмер Б.Р. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Ульмера Б.Р. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту молодшого сержанта Мороза О.В. пояснення солдата Микитина П.П. пояснення старшого солдата Чорного С.В., пояснення солдата Горбійчука Н.В., пояснення солдата Петренко В.В., старшого солдата Іваніва Н.І., вони під час виконання бойового завдання бачили можливу загибель **солдата Крука М.С.**

Крук М.С. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Крука М.С. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту солдата Смеречука А.М. він під час виконання бойового завдання бачив можливу загибель старшого **солдата Шологона В. С.**

Шологон В.С. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Шологона В.С. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту старшого солдата Конопада А.І. він під час виконання бойового завдання бачив можливу загибель **солдата Стахіва І.Т.**

Стахів І.Т. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Стахіва І.Т. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапортів солдата Щерби О-Ю.І., солдата Жадана М.О., солдата Шульги Р.М. вони під час виконання бойового завдання бачили можливу загибель **солдата Водяника І. З.**

Водяник І.З. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Водяника І.З. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту старшого солдата Подтикало А.О., він бачив, що під час тактичного маневру особового складу на позиції "Огірок", молодший **сержант Сакун І.М.** надав команду іти до точки збору, а сам залишився на позиції прикривати маневр групи бійців штурмової роти. Подальша доля молодшого сержанта Сакуна І.М. невідома.

Сакун І.М. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі).

Відповідно до рапортів старшого солдата Смеречука А.М., молодшого сержанта Мороза О.В., солдата Йонича О.В., солдата Ковалю А.Р., старшого сержанта Багнюка І.Я., вони бачили можливу загибель **солдата Мірука С.А.** під час виконання ним бойового завдання від вогнепальних поранень в область обличчя внаслідок ворожого обстрілу ствольної артилерії з боку збройних сил російської федерації. Тіло солдата Мірука С.А. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Мірук С.А. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі)

Відповідно до рапорту старшого сержанта Судчака І.Д. він під час виконання бойового завдання бачив можливу загибель **солдата Гординяка Р.Р.**

Гординяк Р.Р. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Гординяка Р.Р. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та

здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапортів старшого солдата Смеречука А.М., солдата Брусника В.В., вони бачили, що при виконанні тактичного маневру під час бойового завдання **солдат Гунченко М.В.** зірвався з третього поверху будинку де знаходилась позиція підрозділу. Евакуювати солдата Гунченко М.В. з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру. Подальша доля солдата Гунченко М.В. невідома. Солдат перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі)

Відповідно до рапорту молодшого сержанта Мороза О.В., пояснення солдата Микитина П.П. пояснення старшого солдата Чорного С.В., пояснення солдата Горбійчука Н.В., пояснення солдата Петренко В.В., старшого солдата Іваніва Н.І., вони під час виконання бойового завдання бачили можливу загибель **солдата Гальонко В. С.** внаслідок ворожого обстрілу ствольної артилерії збройних сил російської федерації.

Гальонко В.С. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Гальонко В.С. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапортів солдата Коваля А.Р. солдата Йонича О.В., солдата Смеречука А.М. старшого сержанта Багнюка І.Я. вони під час виконання бойового завдання бачили, що **старший солдат Ванджурак Н.М.** можливо потрапив у російський полон або можливо загинув, після того, як був поранений, внаслідок ворожого обстрілу артилерію збройних сил російської федерації і подальша його доля невідома.

Ванджурак Н.М. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Евакуювати солдата Ванджурака з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту солдата Гринаша В.Є. він під час виконання бойового завдання бачив можливу загибель молодшого **сержанта Кіха О.І.** внаслідок вогневого контакту із збройними силами російської федерації.

Кіх О.І. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло сержанта Кіха О.І. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту солдата Гринаша В.Є. він під час виконання бойового завдання 09.02.2023 у складі військовослужбовців зі штурмової роти здійснював тактичний маневр та ході вогневого контакту із збройними силами російської федерації біля нього упала граната, яку накрив своїм тілом **солдат Костенков В.О.**, який ціною свого життя врятував життя іншим

військовослужбовцям штурмової роти.

Костенков В.І. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Костенкова В.О. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Відповідно до рапорту солдата Гринаша В.Є. він під час виконання бойового завдання 09.02.2023 у складі військовослужбовців штурмової роти здійснював тактичний маневр та ході вогневого контакту із збройними силами російської федерації бачив можливу загибель **солдата Діденко Д.І.**

Діденко Д.І. перебував у засобах індивідуального захисту (бронежилеті та шоломі). Тіло солдата Діденко Д.І. евакуювати з поля бою не вдалося у зв'язку зі щільним вогнем з боку збройних сил російської федерації та здійсненням тактичного маневру.

Штурмові дії по утриманню та відбиттю позицій біля населеного пункту Красна Гора Донецької області здійснювались протягом **07 – 13 лютого 2023 року**, за цей час, внаслідок проведення безперервних артилерійських та мінометних обстрілів, постійного вогневого контакту із збройними силами російської федерації загинули військовослужбовці штурмової роти: солдат **Головань Дмитро Сергійович** снайпер (2 категорії) 1 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти та солдат **Марценюк Богдан Віталійович** стрілець-сапер 2 штурмового відділення 3 штурмового взводу штурмової роти, 21військовослужбовець штурмової роти військової частини Т0910 отримав поранення різного ступеню важкості.

Відповідно до ст. 1 Закону України “Про правовий режим воєнного стану” від 12 травня 2015 року № 389-VIII воєнний стан - це особливий правовий режим, що вводиться в Україні або в окремих її місцевостях у разі збройної агресії чи загрози нападу, небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності та передбачає надання відповідним органам державної влади, військовому командуванню, військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядування повноважень, необхідних для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень.

Правовою основою введення воєнного стану є Конституція України, цей Закон та Указ Президента України про введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях, затверджений Верховною Радою України (ст. 2 зазначеного Закону України).

Загальновідомою та такою, що не потребує доказування є обставина, що у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України “Про

правовий режим воєнного стану” в Україні введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, який продовжений відповідними Указами Президента України.

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 (зі змінами) затверджено “Перелік територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні)”, до якого станом на даний час віднесено Донецьку область, Бахмутський район Часовоярська міська територіальна громада.

На території України у Донецькій області Бахмутського району на сьогоднішній день відбуваються активні бойові дії, при цьому доступу до належного пошуку тіл загиблих або полонених військовослужбовців штурмової роти немає, що унеможливує державну реєстрацію факту загибелі військовослужбовців штурмової роти.

Таким чином, на даний час оформити факт загибелі зазначених вище військовослужбовців штурмової роти у встановленому законом порядку у військовій частині Т0910 об'єктивної можливості немає. У зв'язку з цим військова частина Т0910 немає жодного медичного документу про загибель військовослужбовців штурмової роти.

Відповідно до Закону України “Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин” особа, зникла безвісти, – це фізична особа, стосовно якої немає відомостей про її місцеперебування на момент подання заявником заяви про її розшук.

- особливими обставинами вважаються збройний конфлікт, воєнні дії, тимчасова окупація частини території України, надзвичайні ситуації природного чи техногенного характеру.

Таким чином, особа набуває статусу зниклої безвісти за особливих обставин, з моменту внесення про неї відомостей до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, на підставі заяви про факт зникнення особи.

Заява подається до відповідного територіального органу Національної поліції України. Подати заяву мають право родичі зниклої безвісти особи, представник військового формування, орган державної влади, орган місцевого самоврядування, громадське об'єднання або будь-яка інша особа, якій стало відомо про зникнення.

Станом на 17.02.2023, родичами зниклих безвісти військовослужбовців штурмової роти Стахіва І.Т., Ванджурака Н.М., Гальонко В.С., Мірука С.А., Крука М.С., Водяника І.З, Діденко Д.І., Костенкова В.О., Шологона В.С., Пушкарського Ю.А., Висоцького Р.Й., Ульмера Б.Р., Сакуна І.М., Гординяка Р.Р., Кіха О.І., Гунченка М.В., подана відповідна інформація до органів Національної поліції України про безвісне зникнення осіб до Єдиного реєстру досудових розслідувань та відкриті кримінальні провадження.

Згідно частини 2 статті 4 Закону України “Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин” особа вважається зниклою безвісти за особливих обставин до моменту припинення її розшуку.

5. Вина військовослужбовців.

Виходячи з матеріалів службового розслідування в діях командування штурмової роти військової частини Т0910 та військовослужбовців штурмової під час виконання бойового завдання не вбачається порушень закріпленого у військових статутах порядку взаємовідносин між військовослужбовцями, всупереч інтересам служби, тобто вчинення дій, які явно виходили за межі наданих йому прав та повноважень.

Також, під час службового розслідування встановлено, що дії командира роти лейтенанта Пазюка К.В. не пов'язана з вчиненням злочину чи адміністративного правопорушення та не є наслідком вчинення дій у стані алкогольного, наркотичного чи токсичного сп'яніння або навмисного заподіяння собі тілесного ушкодження.

6. Неправомірні дії військовослужбовця та причинний зв'язок між діями військовослужбовця та подією, що трапилась:

У діях лейтенанта Пазюка К.В. не виявлено ознак правопорушень.

Дії вказаного вище військовослужбовця були своєчасними та виправданими у ситуації що склалася.

Під час проведення розслідування по даному випадку від лейтенанта Пазюка К.В. на ім'я командування військової частини скарг та заяв не поступало.

7. Виходячи із вищевикладеного пропоную наступне:

7.1. Службове розслідування вважати завершеним.

7.2. Вважати такими, що з 08.02.2023 зникли безвісти під час виконання бойового завдання в районі виконання бойових завдань смт. Красна Гора, Донецької області наступні військовослужбовці:

солдат Крук Микола Сергійович, кулеметник 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Гальонко Віктор Степанович, номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Ульмер Богдан Романович, стрілець-сапер 1 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

7.3. Вважати такими, що з 09.02.2023 зникли безвісти під час виконання бойового завдання в районі виконання бойових завдань смт. Красна Гора, Донецької області наступні військовослужбовці:

солдат Гунченко Максим Вікторович, стрілець - номера обслуги 1 штурмового відділення 1 штурмового взводу штурмової роти;

старший солдат Ванджурак Назар Михайлович, гранатометник 1 штурмового відділення 1 штурмового взводу штурмової роти;

старший солдат Шологон Василь Степанович, водій-стрілець 1 штурмового відділення 1 штурмового взводу штурмової роти;

старший сержант Пушкарський Юрій Анатолійович, командир 2 штурмового відділення - командира машини 1 штурмового взводу штурмової

роти;

молодший сержант Сакун Іван Миколайович, головний сержант - командир 3 відділення вогневого ураження 1 штурмового взводу штурмової роти;

молодший сержант Кіх Олег Іванович, бойовий медик 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Гординяк Роман Романович, гранатометник 1 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Костенков Віталій Олегович, кулеметник 2 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Висоцький Роман Йосиповича, гранатометник 2 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Діденко Денис Ігорович, стрілець-сапер 2 штурмового відділення 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Мірук Станіслав Анатолійович, стрілець - номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Стахів Іван Тарасович, стрілець - номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 2 штурмового взводу штурмової роти;

солдат Водяник Ігор Зіновійович, номер обслуги 3 відділення вогневого ураження 3 штурмового взводу штурмової роти.

7.3. Начальнику штабу – першому заступнику командира військової частини Т0910 привести облік особового складу військової частини у відповідність до керівних документів.

7.4. Начальнику штабу – першому заступнику командира військової частини Т0910, начальнику групи цивільно-військового співробітництва військової частини Т0910 повідомити про результати службового розслідування за підпорядкованістю та відповідно до вимог керівних документів та законодавства України.

До акту службового розслідування додаються:

1. Копія рапорту лейтенанта Гордія А. М. ТВО командира штурмової роти від 13.02.2023.
2. Рапорт солдата Гринаша В.Є. від 17.02.2023.
3. Рапорт старшого солдата Лесишака В.І. від 13.02.2023.
4. Рапорт солдата Смеречука А.М. від 14.02.2023.
5. Рапорт молодшого сержанта Мороза О.В. від 13.02.2023.
6. Рапорт молодшого сержанта Мороза О.В. від 13.02.2023.
7. Пояснення солдата Микитишина П.П. від 03.03.2023.
8. Пояснення солдата Чорного С.В. від 27.02.2023.
9. Рапорт молодшого сержанта Мороза О.В. від 13.02.2023.
10. Рапорт солдата Ковалю А.Р. від 14.02.2023.
11. Рапорт солдата Йонича О.В. від 14.02.2023.
12. Рапорт солдата Смеречука А.М. від 14.02.2023.
13. Рапорт солдата Ковалю А.Р. від 14.02.2023.
14. Рапорт солдата Йонича О.В. від 14.02.2023.

15. Рапорт солдата Смеречука А.М. від 15.02.2023.
16. Рапорт солдата Гринаша В.Є. від 16.02.2023.
17. Рапорт солдата Гринаша В.Є. від 17.02.2023.
18. Рапорт солдата Брусника В.В. від 14.02.2023.
19. Рапорт старшого солдата Подтикало А.О. від 15.02.2023.
20. Рапорт старшого сержанта Судчака І.Д. від 13.02.2023.
21. Рапорт солдата Латка Ф.В. від 14.02.2023.
22. Рапорт старшого сержанта Судчака І.Д. від 13.02.2023.
23. Рапорт солдата Щерби О-Ю.І. від 14.02.2023.
24. Рапорт солдата Жадана М.О. від 14.02.2023.
25. Рапорт солдата Шульги Р.М. від 14.02.2023.
26. Пояснення солдата Микитчука В.І. від 01.03.2023.
27. Рапорт старшого солдата Конопада А.І. від 14.02.2023.
28. Рапорт старшого солдата Подтикало А.О. від 15.02.2023.
29. Копія рапорту лейтенанта Шумського Т.В. від 25.02.2023.
30. Пояснення солдата Тичківського І.Л. від 27.02.2023.
31. Пояснення солдата Савки Р.Б. від 27.02.2023.
32. Пояснення солдата Кінаша В.І. від 24.02.2023.
33. Рапорт старшого сержанта Багнюка І.Я. від 25.02.2023.
34. Копія рапорту лейтенанта Шумського Т.В. від 25.02.2023.
35. Пояснення солдата Горбійчука Н.В. від 08.03.2023.
36. Пояснення солдата Іваніва Н.І. від 08.03.2023.
37. Пояснення солдата Петренко В.В. від 08.03.2023.
38. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 02.09.2022 № 271.
39. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 14.10.2022 № 329.
40. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 29.11.2022 № 402.
41. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 22.06.2022 № 147.
42. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 24.01.2023 № 24.
43. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 31.08.2022 № 269.
44. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 14.07.2022 № 195.
45. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 14.09.2022 № 286.
46. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 02.09.2022 № 271.
47. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 14.07.2022 № 195.

48. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 14.09.2022 № 286.
49. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 15.07.2022 № 199.
50. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 15.07.2022 № 199.
51. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 15.07.2022 № 199.
52. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 20.12.2022 № 1-2.
53. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 30.10.2022 № 353.
54. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 14.09.2022 № 286.
55. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 14.07.2022 № 195.
56. Витяг з наказу командира військової частини Т0910 від 18.08.2022 № 252.
57. Копії витягів з єдиного реєстру досудових розслідувань на військовослужбовців штурмової роти Стахіва І.Т., Ванджурака Н.М., Гальонко В.С., Мірука С.А., Крука М.С., Водяника І.З, Діденко Д.І., Костенкова В.О., Шологона В.С., Пушкарського Ю.А., Висоцького Р.Й., Ульмера Б.Р., Сакуна І.М., Гординяка Р.Р., Кіха О.І., Гунченка М.В., на 16 арк по 1 прим.
58. Копія свідоцтва про смерть Марценюка Б.В. від 20.02.2023.
59. Копія свідоцтва про смерть Голованя С.В. від 14.02.2023
60. Копія лікарського свідоцтва про смерть № 1423 від 12.02.2023.
61. Копія лікарського свідоцтва про смерть № 1321 від 09.02.2023.

Голова комісії: заступник командира військової частини Т0910
підполковник _____ Боблях М.Л.

Члени комісії:

заступник командира військової частини Т0910 з морально-психологічного забезпечення – начальник відділення морально-психологічного забезпечення
підполковник _____ Лац П. М.

начальник медичної служби військової частини Т0910
молодший лейтенант
медичної служби _____ Лазарьков О.С.

помічник начальника штабу військової частини Т0910
лейтенант _____ Смерчинський А.А.

старший помічник начальника відділення персоналу військової частини

Т0910

10.03.2023

молодший лейтенант _____

Велигодский В.А.